

参观消防站

市育才小学三四班 李厚泽

我今天和小记者团去了消防站。 里面有好多器材:有背着的便携式排 烟机、消防电锯、多功能水枪……

新鄉縣

我看到楼上有16个大字:"对 党忠诚,纪律严明。赴汤蹈火,竭 诚为民。"消防车也有很多种,有 15吨消防车和25吨大容量消防车 (主要任务给其他消防车加水)、抢 险救援车、32米云梯消防车、消防 器材运输车。

消防站有训练塔给消防员训练

攀爬,也有篮球比赛用的篮球场。

他们的衣服也有很多种,有防 蜂服、避火服、抢险救援服……

不知为什么,一个半小时就过 去了,我很开心,因为我也学到了 消防知识(比如:不可以在楼道停 放电动车或给电动车充电,也不可 以在家里给电动车充电,不可以用 打火机点燃易燃物等)。

这一次来消防站,收获很多, 我很开心。

猜猜他是谁

卫滨区实验小学 江储 辅导老师 尚利娟

他是我的好朋友,今年8岁 了,上二年级。

他的头发黑黑的,一张瓜子 脸上有一双黑宝石一样闪亮的眼 睛,鼻子和嘴巴都小小的。他的 个子不算高,身材瘦瘦的,经常上 身穿着足球衣,下身穿蓝色的足 球裤

他喜欢看书。下课的时候,总 是看见他在看书,看完了他还会去 给我讲故事,我听得哈哈大笑,他 可真是个故事大王! 我问他为什 么知道这么多的故事?他说:"因 为我爱看书。"有一次,我去他家里 玩,看见一个好多层的书架,他说 书架上的书都是他的,怪不得他那 么会讲故事!

他还喜欢踢足球。平时没事 就踢球,足球比赛时,他经常能赢。 你知道他是谁吗?

我变成了一只小鸟

卫滨区博涵小学 张慧子

同学们,你们有过什么神奇的 经历吗? 嘿,你别说,我还真有一 段神奇的经历呢,现在就让我给你 们讲讲吧……

早醒来,发生了一件天大的 事,我居然变成了一只小鸟!除了 肚子是雪白的,其他地方都是黑色

春天来了,我飞到了花园里 花朵弟弟说:"小鸟姐姐,你给我们 唱首歌行不行?"于是,我就给花朵 弟弟、大树爷爷、风儿姐姐唱了一 首好听的歌。风儿姐姐对我说: "鸟儿妹妹,你唱歌真好听!"我开 心地说:"真的吗?"花朵弟弟认真 地点了点头。我又飞到了树上,看 见小朋友们去上学,开心极了。

夏天,我飞到了一处河流旁。 看到河里到处都是垃圾,我去找了 几个小伙伴,一起把垃圾捞了出 来,河流一会儿就变干净了。我和 小伙伴一起飞到大树上休息,听见 大树爷爷和太阳哥哥在聊天。太 阳哥哥说:"你看小朋友们在游泳, 多高兴啊!"大树爷爷说:"是呀,他 们好快乐呀!"小朋友们对我们说: "小鸟们,你们要下来玩吗?"我们 飞下去,和小朋友们一起玩了起

秋天来了,果园到处都结满了 又大又甜的果实。我看见有两只 小鸟在偷吃农民伯伯辛辛苦苦收 获的果实。我生气地对它们说: "你们怎么可以偷吃农民伯伯辛苦 种的食物呢?"我把它们赶走了,农 民伯伯送给我一颗大大的葡萄,我 感谢了农民伯伯,欢快地飞走了。

冬天,我在树上的窝里面看小 朋友在雪地上打雪仗。小朋友看 见了我,大声对我说:"小鸟,你要 跟我们一起玩吗?"我说:"我不喜 欢打雪仗,还是你们玩吧,我喜欢 当你们的观众。"只见一个小男孩 拿起一个雪球,向一个正在堆雪人 的小女孩身上扔去,我赶忙从窝里 飞出来,挡在那个女孩的身前保护

突然,我眼前出现了一道金 光,身体一颤,我又回到了我的房 间,原来是做了一场梦啊!

一瞬间的美

卫辉市实验小学五六班 陈薏如

美是世间万物的一种独特表 达方式。美有多种形式,有心灵之 美,有外貌之美,而我最钟爱的是 心灵之美。

世界上心灵美的人比比皆 是。英勇的消防员、默默耕耘的农 民、无私奉献的环卫工人等。其 中,环卫工人的美最让我感动。他 们就像勤劳的蜜蜂。清晨,阳光洒 在大地上,我看到了那位熟悉的环 卫工人。他身材有些瘦小,但身姿 挺拔,那身洗得有些褪色的橙黄色 工作服在阳光下格外显眼。他头 戴一顶破旧的草帽,帽檐下他的皮 肤粗糙,那是长期在户外风吹日晒 的结果。一双眼睛却炯炯有神,宛 如夜空中闪烁的星星,透着一种质 朴和坚定。他的嘴角总是带着一 丝若有若无的微笑,仿佛在告诉世 界他对这份工作的热爱与满足。 中午放学,我又瞧见他独自坐在小 三轮车上,破旧的草帽放在一旁,

额头上的汗珠在阳光下晶莹剔 透。他低头吃着一碗米饭和一盘 西红柿炒鸡蛋,动作有些迟缓却十 分认真。到了晚上,放学回家的 我,看到他那身工作服上有不少灰 尘和污渍,但他毫不在意,专注地 清扫着地面。突然,旁边一个阿姨 随手扔了一个垃圾,没扔进垃圾 桶,还一副满不在乎的样子,可他 呢,依旧默默地清扫,无论有多少 垃圾,他都没有丝毫抱怨。

几年前,我第一次见到他时, 他还很年轻帅气,可时光飞逝,转 眼间他两鬓增添了些许白发,虽不 再年轻,可清扫卫生的那股劲头依 然不减当年。

小时候,我并不懂什么是美, 现在我懂了。美是上天赋予我们 的,是从年轻到衰老过程中展现出 的奉献精神。这一瞬间的美,让我 领悟了美的真正意义。长大后,我 也要像这些环卫工人一样,做一个 几缕被汗水浸湿的白发贴在额头, 能为祖国作出贡献的人。

可爱的小金鱼

牧野区陵园小学二四班 乔祝平 辅导老师 曹静

今天下午,我和爸爸在公园买 了5条可爱的小金鱼,有红的、橙的、 黑的,还有花的,每一条都非常可爱。

每一条小金鱼都像穿着一件 漂亮的裙子。它们的眼睛大大的, 像一颗闪闪发光的黑宝石。小金 鱼还有灵活的尾巴,游起来的时 候,像一把扇子在扇动。

每次我靠近鱼缸时,它们都会 游过来,好像在说:"你好呀,小主 人!"小金鱼还喜欢吃鱼食,每次我 撒下鱼食,它们都会迅速游过来, 一口吞下去。

我很喜欢小金鱼,它们是我的 好朋友,每次看到它们,我都会感 到很开心。

我的好朋友

河南师范大学第二附属小学 赵润田

我的好朋友叫曾子豪,他今年 九岁了,上三年级。

他非常乐于助人。有一次上 课,老师让我们用尺子画图案的时 候,我才发现自己忘记带尺子了。 我正发愁时,他主动拿出他的尺子 给我用,他说我们是好朋友,要互

他喜欢钓鱼,经常跟着他的家 人去河边钓鱼。有一次,我去他家 玩,看到他钓的有草鱼、白条等等。 放假的时候,我和他去河边玩,他还 捉了两只青蛙。他可真是个高手!

他很喜欢看书。他家有好多 书,平时一写完作业,他就看书。 他知道的知识可多啦!

他有一个小缺点,上课时总喜 欢跳起来。

这就是我的好朋友,我很喜欢

聪明的小乌龟

市育才小学 杨非凡

我家养了一只小乌龟,已经有 些日子了,这两天得闲,我想多陪 它玩玩。

放学了,我便去看小乌龟,只 见它稳稳地趴在龟盆的水池里,昂 着头,一副高傲的样子。我一时心 血来潮,想逗逗它。为防止被小乌 龟咬住,我便小心翼翼地从小乌龟 的尾部把手伸了过去,一把抓住它 那绿色的壳,往上一提,就直接把 它提了起来。看来小乌龟一点也 不喜欢被提起来的样子,它那小短 腿不停地乱踢,好像在说:"快放开 我,快放开我!"既滑稽,又好笑。 过了一会儿,它就开始表演绝技 了:它把头和脚都收缩到壳里,一 动不动,好像睡着了一样。我无计 可施,只好把它放回盆里。它一动 不动的样子真像一块绿石头。所 以,往后我就叫它"绿石头"了。

过了一天,我又去看小乌龟, 只见"绿石头"依旧安静地趴在水 里。于是,我给它喂了一些龟食和 青菜,蹲到一旁,耐心地等着它上 岸吃食。它吃食的动作很有趣:先 装作若无其事的样子趴在那儿,然 后再望望四周,见周围没人后,便 以迅雷不及掩耳之势把食物吃掉, 然后再回到水池,把头躲进壳里。 如果你拿食物挑逗它,那就是另外

一回事了。它会先把脑袋伸出来 盯着食物,不过,此时的它会按兵 不动,等你的耐心磨没了,放松了 警惕,它这才把脑袋伸向食物,吃 上几口,然后迅速逃走,一次完美 的"抢劫"就完成了。你别看它是 一只小乌龟,不过它在水里移动的 速度还是蛮快的。

时间一天一天过去,我越来越 忐忑不安,想让"绿石头"有更广阔 的世界。经和家人商量,决定将它 放生。一个星期天的早晨,我和爷 三人一起带着"绿石头 到了牧野湖。这里空气清新,河水 清澈,在湖边一处宁静的港湾,我最 后一次给它喂食,"绿石头"没有吃, 而是呆呆地望着我,我虽然不舍,但 不得不让它离去。我用双手捧着它 放入水中,"绿石头"慢慢地向远处 游去,我看着它远去的身影,视线模 糊了。令人感到意外的是,转眼间 "绿石头"又游了回来,它趴在岸边 的石头上,望着我。我俯下身,轻轻 地摸了摸它的头、拍了拍它的背,喃 喃自语道:去吧,去吧,有缘他日再 相会。我不得不再次狠心地把它送 入水中,"绿石头"在游了一圈之后 一个猛子扎向了湖水深处……

这就是我家饲养的小乌龟,一 只可爱的、调皮的小乌龟。

我的老师

牧野区黄岗小学 宋佳诺

我有一个老师,她姓尚,我们 都叫她尚老师。她是一个爱美、严 厉、又关爱同学的老师。

先说说她爱美吧。她个子不 高也不低,体型微胖,一头乌黑的 短发,长得眉清目秀。她不光长得 漂亮,穿的衣服也很时尚。今天, 她穿了一件白色的长裙,戴着银色 的耳环,脚上穿着白色高跟鞋;明 天,她换上黄色的纱裙,金色耳环, 漂亮的白玉手镯,白色的包包,黄 白相间的平底鞋;后天……可以半 个月都不一样。尚老师的衣服好

像永远都穿不完一样。 她是那么的严厉。上课了,尚 老师快步走进教室,把教科书放在 讲台上,拿起粉笔在黑板上写起了 字,那字就如同她的衣服一样美 丽。她用温和的语气说道:"同学 们,读一下。"同学们都大声朗读起

来。有一个同学跑了神,尚老师大 声地叫他起来回答问题,我心想老 师就要发火了,不出所料,尚老师 严厉地问道:"这道题你听了吗? 你会了吗?"那个同学小声地说: "不……不太会。"一边说,一边把 头低了下去。尚老师的语气慢了 点,语重心长地说:"不会,就要好 好听,上课时要认真听,如果不会, 就要问。"那个同学涨红了脸。

她对同学又是那么关爱。有 一次,一名同学不小心把手划伤 了,疼得直掉眼泪,尚老师看见,马 上走到他身边,关心地说:"我这里 有创可贴,贴上会好点。"她细心地 给同学贴上,又问他:"怎么样了? 好点了没有?"尚老师可真关爱同

这就是我的老师,一位严厉又 关爱学生的好老师。

我是西瓜

卫滨区人民路小学 胡雨晨 辅导老师 刘成彪

当你走进水果店,对又大又绿 的西瓜垂涎欲滴的时候,我不禁洋 洋得意,因为我是西瓜家族的一 员,我为家族有如此诱惑力感到自

我有一身绿色的皮肤,上面有 深绿的斑纹。用刀切开之后,露出 里面红色的瓜瓤,看上去就很诱 人。咬上一口,汁水在口中蔓延开 来,甜甜的味道直击你的味蕾,不 仅好吃,还是夏天的解渴水果呢。

我有很多兄弟姐妹,有小吊 瓜、奶油瓜、石缝瓜……我们各自 有各自的特点,不管是味道、颜色 都有不同的地方,唯一的共同点就 是都很好吃。

我的营养非常丰富,甜美可 口,是所有水果中含水分量最多的 水果,我还含有大量的糖、维生素、 果胶等等。

西瓜还有很多妙用。我们的 皮可以炒菜,把外面的青皮去掉, 切成丝,炒一炒,非常好吃。还可 以用来美容养颜,女生非常喜欢我 们。我们的瓤可以用来榨成美味 的西瓜汁,也可以用来做西瓜豆瓣 酱,味道鲜美,让你回味无穷。

听了我的介绍,你一定被我们 家族深深吸引了吧? 愿我们成为 好朋友!

我心爱的小玩偶

红旗区实验小学 母诗阳

我有一个小玩偶,是爸爸出差 时,在地铁站给我买的,我非常喜 欢它。

它的身上是我最喜欢的黄色, 一身短短的绒毛,摸起来舒服极 了;一对又圆又亮的眼睛,像两颗 紫葡萄一样亮晶晶的;四条腿短短 的,要是它能走路,那样子必定呆 萌可爱;一条不长也不短的尾巴在 身后翘起来,很可爱。哦,对了,它 身上还有指甲盖大小的黑色斑点, 看起来像一块块巧克力味的圆 饼。我给它取名为小鹿。

小鹿每天晚上都会陪我人睡 我会给它盖一个小夏凉被,那是我 用不穿的旧衣服做的,我俩一起听 故事,听着听着,就睡着了。我不 在家时,也会把它包得严严实实 的,好像一个圆滚滚的大圆球。

有一次,我被弟弟气哭了,我 跑回房间"砰"的一声把门关上,趴 到床上哭了起来。我一抬眼,小鹿 正看着我,我把它抱了起来,好像 隐隐约约地听到小鹿在对我说: "小主人,别伤心了!"看着它可爱 的样子,我的心情顿时好多了,我 紧紧地抱着小鹿,对它说:"谢谢 你,小鹿!"抚摸着小鹿,感觉心中 的乌云都散得无影无踪了,只剩下 一个明媚的太阳。

这就是我心爱的小玩偶,你喜 欢吗?

游冰雪世界

市三十一中(小学部) 孙瑾怡

暑假的一天,姑姑带我和表姐 一起去郑州的冰雪世界游玩。

一大早,我们就出发了。两个 多小时后,我们来到郑州冰雪世界。 走进冰雪世界,里面可真漂亮呀!我 边走边看,不一会儿就冷得直打哆嗦 了,我看了看表姐,我俩异口同声地 说道:"冰雪世界可真冷呀!"

我们来到了圆顶小屋。这里有 个很大的北极熊,憨憨的,很可 爱。北极熊旁边有一棵果树,上面 结满了灯笼似的果子,我好奇地摘 下了一颗果子,放进嘴巴里,天啊, 这果子居然能吃,而且还甜甜的。

离开圆顶小屋,我们来到了游 玩区。冰雪滑梯好高啊,足足有 55米! 我和表姐爬上去,坐在一 个大大的甜甜圈气球里,然后连人 带气球一起滑了下去,滑下去的时 候又紧张又刺激,太好玩了!

玩了一天,我们依依不舍地离 开了冰雪世界。姑姑说明年暑假 还带我们来这里玩,我真希望下一 个暑假能早点到来。

张梓桐

作

辅导老

师

李卫

卫



走进消防站的一天 红旗区金穗大道小学三一班 秦梓曼

11月9日是全国消防日,这天 我去参观了消防站,了解了很多有 意思的消防新知识,让我对消防这 件大事又有了新的认识。

首先,我们参观了消防车,消 防车是红色的,而且它很大,大到 它的一只轮胎都快比我高了。消 防员叔叔给我们介绍了不同性能 的消防车。有18米举高喷射消防 车,它可以喷射高层火焰;还有五 六十米举高喷射消防车,它和18 米举高喷射消防车的作用是一样 的,但是它比18米举高喷射消防 车喷射得更高一些,威力也更大一

消防员又对我们说:干粉灭火 器是常用的灭火工具。灭火器分 为红、黄、绿三种颜色,其中红色灭 火器是最常见的,我想到我家楼道 里就放着一个红色的灭火器。消 防员给我们讲解了灭火器的使用 方法和注意事项,我觉得消防知识 对我们的安全真是太重要了

消防员还向我们展示了出警 时需要用的消防用具。有灭火时 穿的消防服,有靠近火焰时穿的隔 热服,有车祸时用到的液压钳,还 有灭火时用到的扳手。我很好奇, 扳手是怎么帮助消防员灭火的 呢?消防员说,这个扳手不是一般 的扳手,它是铜做的,专门用于易 燃物现场。这些专业的工具让火 灾救援更高效。

最后,我们来到了消防员训练 的地方。那里有一座3层楼,只见 消防员扛着高高的梯子迅速奔跑, 以迅雷不及掩耳之势将梯子放到 了大楼旁,不到5秒就爬到楼顶 了,真是太酷了。他向我们展示了 消防救援中速度就是生命的道理。

今天的活动让我明白了消防 工作既危险又神圣,消防安全人人 有责。我们每一个人都要重视用

